
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 第６号（９月号） 

2021 年 9 月 1 日 発行 

玉野地区公民館 

電話 28-2111 

 7月３０日(金)、防犯協力員委嘱と研修会が玉野地区公民館で行われました。 

防犯協力員は、小学校 PTA役員の中から学校長の推薦を受け、防犯協会玉野支部長

が委嘱し、今年は、千葉喜美支部長より８名の方が委嘱されました。委嘱された協力員の

みなさんは、防犯連絡員、青少年健全育成玉野地区民会議のみなさんと一緒に、夏休み

中の子どもたちや地域の安全を守る防犯パトロールにご協力いただいています。 

研修会では、玉野駐在所の東海林巡査長より、今年の犯罪並びに交通事故の発生状

況等の報告のあと、「現在増えている特殊詐欺について」ご説明頂き防犯に対する更なる意

識を高めました。 

みんなで気をつけて、犯罪や事故のない安心安全な玉野地区を目指しましょう 

 

玉野小学校１年生～６年生のみなさんから防犯標語を募集し、応募総数 6４点の作品
の応募をいただきました。 

そして８月１０日(火)に、防犯連絡員と青少年健全育成役員により選考会が行われ、
各学年１名ずつ、6点の入選作品が決定しました。ご覧ください。 

たくさんのご応募ありがとうございました。  

令和３年度入選作品 
 

じいちゃんばあちゃんも さんぽをすれば ぱとかーだ。 １年 秋場 莉音
り の ん

 

とうげこう なれたみちこそ ようちゅうい      ２年 尾﨑 みなみ 

いえのかぎ しっかりしめて ぼうはんだ      ３年 菅野 怜
れん

 

犯罪を なくしていこうよ 協力で         ４年 折原 山斗
や ま と

 

出かけ前 お家のかぎは しめたかな        ５年 菅野 亮
りょう

雅
が

 

あいさつで 安全広がる 地域の輪         ６年 増田 凉羽
り ょ う

 

別紙に印刷した入選標語を各世帯に配付いたします。 

入選作品をご家庭で壁などに貼りぜひ防犯に役立ててください。 
 

 

 8 月１日(日) 二ツ森ゆう大学④「川遊び体験とバーベキュー」が鶴巻田頭首口上流で、小学

生・幼児と保護者あわせて４５名、スタッフ２２名、総勢６７名が参加して開催されました。 

ゆう大学では、子どもたちに普段なかなか体験することのできない自然の川遊びを通して、

川の生態や楽しさを知ってもらおうと企画しているものです。 

今年は連日気温が高かったので水の冷たさも気持ち良く、子どもたちはとても喜んで川遊び

を楽しみ満喫していました。川遊びを終えた子供たちは、「もっと川で遊びたかったー！」っ

と川遊びがとても楽しかった様子でした。 

 川遊びを終えておなかはペコペコ。その後はお待ちかねのバーベキュー！川原で友達や家族

と一緒に食べる食事は格別に美味しかったようです。みんなでお腹いっぱい食べました。 

そしてその後はいよいよスイカ割り！今まで何度かやったことのある子、初めて挑戦する

子、慣れないことにとまどってる様子もありましたが、まわりで見ている子供たちが「右右、

もう少し左」「真っすぐ行って」など声をかけスイカの所まで誘導し「そこそこ」「いけいけ」

との声援！スイカに棒が命中したり外れてしまったりとさまざまでしたが、会場全員がおおい

に盛り上がり、普段なかなかできない体験をし充実した時間となったようでした。 

子どもたちのキラキラの笑顔があふれた楽しい体験学習となりました。 

バーベキュー 

魚つき 



 

 

 
 

♦日時 ９月１８日（土）８時２０分集合 

 

９月３日（金）開催予定の玉野地区老人クラブグラウンドゴルフ大会は、玉野地区老人クラブ役員で検討し、

新型コロナウイルス感染拡大防止を考慮し今回の開催は中止することに決まりました。 
なお、尾花沢市老人クラブ連合会グラウンドゴルフ大会も中止となりました。 
何卒、ご理解とご協力くださいますようお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
区長会・防犯協会玉野支部・消防団が、各集落を巡回します。 

ご協力をお願いいたします。 

  

 

 

◎日 時 ９月 1５日(水) 9 時～（1 回目 形づくり） 

◎場 所 上の畑陶芸センター 

◎参加料  1,000 円（標準 1 ㎏）※2 ㎏の大作を希望の方はご相談ください。 

◎持ち物 タオル・エプロン 

◎定 員 10 名 

◎講 師 伊藤瓢堂 先生 

◎〆切り 9 月６日(月)まで  玉野地区公民館に申込みください  ☎28-2111 
 
※ 1 回目 形づくり ９/15(水)と、2 回目 絵づけ 10/15(金)の 

全２回の開催となっております。 

10 月１５日（金）2 回目 (絵づけ)も、忘れずにご参加ください！ 

参加者募集 お待ちしています。 

 

玉野地区の人口と世帯 

(８/１現在)     (前月比) 

男 性： 808 人   （+1） 

女 性： 840 人    （-4） 

合 計：1,648人  （-3） 

世帯数： 507 世帯 （±0） 

 8 月７日（土）有限会社 菅藤組から地域貢献活動の一環
として無償で旧玉野中学校グラウンドの草刈り作業を行っ
て頂きました。 
 令和元年度に玉野中学校が統合されてから、グラウンドの
雑草が目立つようになっていました。今年度、玉野地区公民
館が移設され施設周辺の管理を行っておりましたが、広いグ
ラウンドの草刈りについて手が付けられない状態でした。 
 そんな中、会議に参加していた秋場さん（東原）からご提
案があり、草刈り作業を行って頂けることとなりました。リ
モコンで操作する自走式の草刈り機で、道路脇や法面などの
草を刈るための機械です。暑い中、グラウンドの草を 1 日
かけて刈って頂きました。おかげさまでグラウンドがきれい
になりました。本当にありがとうございました。 
 

※ 持ち物 エプロン・三角巾・内履き 

♦会費 ３００円 

♦場所 玉野地区公民館 
申込み〆切  

９月２日(木)まで 

学校を通して 

お申し込みください。 

例年行われております「玉野地区総合スポレク大会」は、公民館主事・スポーツ推進委員・
スポ少代表・区長が集まり検討した結果、新型コロナウイルス感染拡大防止のため、昨年度
に引き続き今年度も中止することに決まりました。 
何卒、ご理解とご協力くださいますようお願いいたします。 

 

９月９日（木）９時３０分～ 

玉野地区公民館 

９月 １日（水）玉野小学校さわやかあいさつ運動 

   ９日（木）絵手紙サークル（９：３０） 

区長会（1８：３０） 

  １１日（土）玉野小学校秋季大運動会 

  １３日（月）二ツ森観光開発 草刈り（９：００） 

  １５日（水）上の畑焼き陶芸教室 [１回目 ]（９：００） 

  １８日（土）二ツ森ゆう大学 ⑤ ピザ作り体験（８：３０） 


